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DG : HY I AT MNDFRT—5

[ EEEHEDDLEENHERDRIE (CEXDHEECDVTOILEL D,

e AER/J\WH—Z(CADTWVWBAY ITAIIZTMOERT —FZHUB,
o Bl DR—HESBOT L,

e UTF. 2RFTYITONZED TN D,
o Step 1 : FEfeh >acahy o1
o Step 2 : [EFEDHF

o HIEE : CDRXTA R Introduction to Econometrics with R ([CED <,
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https://www.rdocumentation.org/packages/AER/versions/1.2-6/topics/CASchools
https://www.econometrics-with-r.org/index.html

Step 1 : FR{EH S RREIDH
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NV T—SD¥ R

e UITD/\wT—2ZA0ND,
o AER: 7—HFY—2X
o dplyr : =—4~DILIE
o summarytools : sCibfiETDFRR
o stargazer : fERFREM
o fixest : FTEREFEFRRMETE
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# clear workspace
rm(Llist =1s())

# load packages
library (AER)
library(tidyverse)
library(summarytools)
library(stargazer)
library(fixest)
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¥ : JO95=>9DTips

e RTHEBS AT S UZFIATIRIC(E. LLTFDOTEDRH D,
o library () CTHERICFGRMAH. /W —RADREERZFEOH T . Fl @ require(dplyr)dDiZ(C
mutate().
o )\ —RERZEEBRICGHEMHAHITT . FED/ VI —DREEEFEDSERIC
[package_name]::[function_name]& UL THUH 9, I : dplyr::mutate().

o BEDESERIC. function(XX, YY) & function(inputl = XX, dinput2 = YY)&ELD
TEDDESHNHD
o HIADZE(E. B TIEESNTLIIIEICE | ZE S BEND D,
o BEBDBZEIETDHE(TIRV, HIXIL. function(input2 = YY, dnputl = XX) &ULT
EO0K.
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_“—go)m 37'

e AER /\wWH —([CADTULVDT—4ACASchoolsZE S RMAHAD,

# T—IOIN—XICT—8&5zHArD,
data(CASchools)

> —/~ J L —/\CASchoolsH'Enviornment®OH (TEI5 T B,
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7 —5 DELER

e head() BT —YDMERZR 3,

head (CASchools)

#i district school
## 1 75119 Sunol Glen Unified
## 2 61499 Manzanita Elementary
## 3 61549 Thermalito Union Elementary
## 4 61457 Golden Feather Union Elementary
## 5 61523 Palermo Union Elementary
## 6 62042 Burrel Union Elementary
#i calworks lunch computer expenditure

## 1 0.5102 2.0408 67 6384.911 22.
## 2 15.4167 47.9167 101 5099.381 9.
## 3 55.0323 76.3226 169 5501.955 8.
## 4 36.4754 T77.0492 85 7101.831 8.
## 5 33.1086 78.4270 171 5235.988 9.
## 6 12.3188 86.9565 25 5580.147 10.

e View() BEAZES>T. -V bR ZI4 > RIOTRB3CEETES,

county grades students teachers

Alameda
Butte
Butte
Butte
Butte

Fresno
income

690001

824000

978000

978000

080333

415000

0.
4.
30.
0.
13.

12

KK-08
KK-08
KK-08
KK-08
KK-08
KK-08
english
000000
583333
000002
000000
857677
.408759

1

1

re

691.
660.
636.
651.
641.
605.

195
240
550
243
335
137
ad

6

~N 00 © W U

10.
11.
82.
14.
71.
.40

6

math

690.
661.
650.
643.
639.
605.

> O 01 O O O

90
15
90
00
50
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ZENDVERY

o dplyr /J\WHO =T, MEBREEZVENRT Do
o STR : EEEFEDLEE
o score : siERZNDI1L

CASchools <- CASchools %>%
mutate(STR = students / teachers) %>%
mutate(score = (read + math) / 2)

o XK )\ATEEF %% & RKNEEF —> (CBNELDS. (EULIIOZET)
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CIRiRE

o ECIRREET (descriptive statistics) &H/EDHEIELNBLNAB,

e summary () BE#%:Base ROE®D, BIzEBEHN1~<1 T

e stargazer J\wo—= AANIFH. UNUBARELEICKD NSNS ARES,

e summarytools J\wo—=: EEHIFTLLN W —=

11/ 35



summary () BI#X

summary (CASchoo'ls)

## district

## Length:420

## Class :character
## Mode :character
H#

##

##

H#

## students

## Min. : 81.0
## 1st Qu.: 379.0
## Median : 950.5
## Mean . 2628.8
## 3rd Qu.: 3008.0
## Max. :27176.0
H#

## computer

## Min. : 0.0

## 1st Qu.: 46.0
## Median : 117.5

school
Length:420

county grades

Sonoma

Class :character Kern

Mode :character

teachers

Min. : 4,
1st Qu.: 19.
Median : 48.

Mean ¢ 129.
3rd Qu.: 146.
Max. :1429.

expenditure

Min. : 3926
1st Qu. :4906
Median :5215

Los Angeles:

29 KK-06: 61
27 KK-08:359
27

Tulare 24
San Diego 21
Santa Clara: 20
(Other) 1272
calworks lunch
85 Min. : 0.000 Min. . 0.
66 1st Qu.: 4.395 1st Qu.: 23.
56 Median :10.520 Median : 41.
07 Mean :13.246 Mean . 44,
35 3rd Qu.:18.981 3rd Qu.: 66.
00 Max. :78.994 Max. :100.
income english
Min. . 5.335 Min. : 0.000

1st Qu.:10.639

1st Qu.: 1.941

Median :13.728 Median : 8.778

00
28
75
71
86
00
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(%) FEZ)(—>3>

# STR & score MDIEARFIGDEFIE
avg_STR <- mean(CASchools$STR)
avg_score <- mean(CASchools$score)

# STR & score DIEFRIEERGZEDGIE
sd_STR <- sd(CASchools$STR)
sd_score <- sd(CASchoolsS$score)

# MIRDREESTE

quantiles <- c(0.10, 0.25, 0.4, 0.5, 0.6, 0.75, 0.9)
quant_STR <- quantile(CASchools$STR, quantiles)
guant_score <- quantile(CASchools$score, quantiles)

# T8 TL—ALICEST

DistributionSummary <- data.frame(Average = c(avg_STR, avg_score),
StandardDeviation = c(sd_STR, sd_score),
quantile = rbind(quant_STR, quant_score))
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head (DistributionSummary)

##
##
##
##
##
##

quant_STR
quant_score

quant_STR
quant_score

Average StandardDeviation quantile.l10. quantile.25. quantile.40.

19.64043 1.891812 17.3486 18.58236
654.15655 19.053347 630.3950 640.05000
quantile.50. quantile.60. quantile.75. quantile.90.

19.72321 20.0783 20.87181 21.86741
654.45000 659.4000 666.66249 678.85999

19.26618
649.06999
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stargazer )\ —=

o EARIRB T IIE stargazer: :stargazer() BEE=ZFED &,

stargazer (CASchools,
type = "text")

##
##
##
##
##
##
##
##
##
##
##
##
##
##
##
##

students 420
teachers 420
calworks 420
lunch 420
computer 420

expenditure 420
income 420
english 420
read 420
math 420
STR 420
score 420

2,628.793 3,913.105

129.067
13.246
44,705
303.383

5,312.408
15.317
15.768
654.970
653.343
19.640
654.157

St. Dev. Min Max
81 27,176
187.913 4,850 1,429.000
11.455 0.000 78.994
27.123 0.000 100.000
441 .341 0 3,324
633.937 3,926.070 7,711.507
7.226 5.335 55.328
18.286 0.000 85.540
20.108 604.500 704.000
18.754 605.400 709.500
1.892 14.000 25.800
19.053 605.550 706.750
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o IEULWVWERIRGTZEIRTED,

stargazer (CASchools,
type = "text",
summary.stat = c("n", "p75",

##
##
##
##
##
##
##
##
##
##
##
##
##
##
##
##

N

Pctl(75)

St. Dev.

students
teachers
calworks
lunch
computer
expenditure
income
english
read
math

STR

420
420
420
420
420
420
420

3,008
146.350
18.981
66.865

375.2

5,601.401
17.629
22.970
668.725
665.850
20.872
666.662

3,913.105
187.913
11.455
27.123
441.341
633.937

7.226
18.286
20.108
18.754

1.892
19.053

”Sd"))
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stargazer )\ —>D#E

o FFHlICDNR—= ZSHR,

e stargazer /J\wo—Z(IOIRDNTDERZIRE T DDICHFENDND,
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https://www.jakeruss.com/cheatsheets/stargazer/#the-default-summary-statistics-table

summarytools: :descr () BI#H

descr (CASchools,
style = "simple",
transpose = TRUE)
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## Non-numerical variable(s) dignored: district, school, county, grades

##
##
##
##
##
##
##
##
##
##
##
##
##
##
##
##
##
##
##
##
##
##
##
##
##
H#

Descriptive Statistics

Median

CASchools
N: 420
Mean Std.Dev
calworks 13.25 11.
computer 303.38 441.
english 15.77 18.
expenditure 5312.41 633.
income 15.32 7.
lunch 44 .71 27.
math 653.34 18.
read 654.97 20.
score 654.16 19.
STR 19.64 1.
students 2628.79 3913.
teachers 129.07 187.
Table: Table continues below

Skewness

639.
640.
640.
18.
379.
19.

SE.Skewness

117.

5214.
13.
41.

652.
655.
654.
19.
950.
48.

Kurtosis

376.
23.
5603.
17.
66.
665.
668.
666.
20.
3011.
146.

N

.Valid

3324.
85.
7711.
55.
100.
709.
704.
706.
25.
27176.
1429.

Pc

00 1

t.Valid

420.00

100.00

134.18
11.76
487 .17

32.20
19.79
20.83
19.39

158.65
58.66



summarytools: :descr () BI#H

o ZES5BIEUCVERHETZEIRTED,

descr (CASchools,
style = "simple",

stats = c("n.valid", "q3", "sd"),

transpose = TRUE)

## Descriptive Statistics
## CASchools

Std.Dev

i

## N: 420

##

#H# N.Valid
#i calworks 420.00
## computer 420.00
#H english 420.00
#H expenditure 420.00
# income 420.00
H# lunch 420.00
#i math 420.00

H# read 420.00

376.
23.
5603.
17.
66.
665.
668.

441.34
18.29
633.94

27.12
18.75
20.11
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AR ]

o EELHENDLER EABMORBDERZRLD.

plot(score ~ STR,

data = CASchools,

main = "Scatterplot of TestScore and STR",
xlab = "STR (X)",

ylab = "Test Score (Y)")

21/ 35



Test Score (¥

roa

680

GE0

G40

620

Scatterplot of TestScore and STR

o
o
o
u] =] a
o o o o
o o
o
a
o
° o o 0 o
o o F = o
o o
@ o
o o o o a o [u]
o q a =} o o o
o
o o
o [a] o0 [a] o D,f O O DD =}
o
o o2%0 o 878 o0 %0 g ] a
- o 2 o Homo Cgno o a o
aQ © % 5%; 0% e Bg o a o
P o o0 0 Boae o0 o
o o o DIEI 0 00,0 g
':'DDD':' o & o C\:\é‘ o 2
o ] o
o . o e DD o Dl:u:nn:n =T, a o
g of o DDS o u:mD o [ o o oo a
o a = o =
° " §§E oo B =]
o o_ 40 o o
e S fa ':'DIPD ao o % aa o o
o DD 2. m 00 o5
.:F'DE > 0% o N =] "
o o” o o g o -0 o
o oL - a © o ° I a
" "o % ov 5% o, 4
o o o ° o o
o o o 2
=] Iu] o o =]
[n] o DD o
o @ =) o
[u] a [u}
o o o
o [n
o a® o og
a o
o
@ o
I I I I I I I
14 16 18 20 22 24 26
STR (X)

22 / 35



iz E RS

o FUENRD NLOHEEZETE I BICIE. cor () BEEZHNWSD,

cor (CASchools$STR, CASchools$score)

## [1] -0.2263627
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Step 2 : OlEDH

24 / 35



BlIERIRDINY T—>

o J\wT—>Df] (ZEDMICHELDNS)
o 1m() B%X: Base R #iAd+. BAERZEDETENMT—DEZIRIE.
o estimatr /J\wo—=  REY—DEUCHITIIZELRZEZTZERE Im_robust ()&,
o 1fe J\wo—=: felmEE. REDETEXNROUIEMNER.
o fixest /\wWHo—=: feolsf@E. 1feXkKDEEHENRL, BIEZECEBOK,

o KEBEBXRTIIRUINSfixest /\WH—HFFHIT D,
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[BlIFES IV

e UTDOFRZZEZXLD,
score; = By + Bisize; + ¢€;

22U, size; (IS ABAX (EREEBEIDLEER) ThHD.
o LI'F. BE STR 20T A1 X ELS
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feolslCc KDIEE

# ZH STR DEZFIfHTEL
CASchools <- CASchools %>%
dplyr::rename(size = STR)

# ETINDHESE., Z4 modell_summary N\ DIZEDIEM
modell_summary <- feols(fml = score ~ size,
data CASchools,
VCoV "hetero")

o fml: EIIFHXDIETE. IMEBLU., 2D, BEENRIRIEL I =E X D EEMICID CRELEF)
e data: FIBIBT—5FTL —LADIEFE.,
o veov: BEBEREDTESEDIETE. DRSS — (CTEEZRELREZTHEAA CRELE)
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HETEFESR

e summary CiaRZERRI Do

summary (modell_summary)

##
##
##
##
##
##
##
##
##

OLS estimation, Dep. Var.: score
Observations: 420
Standard-errors: Heteroskedasticity-robust
Estimate Std. Error t value Pr(>|t])
(Intercept) 698.93295 10.364362 67.43618 < 2.2e-16 **x*

size -2.27981 ©0.519489 -4.38856 1.4467e-05 *x*x%
Signif. codes: 0 '*xx' 0.001 'xx' 0.01 'x' 0.05 '.' 0.1
RMSE: 18.5 Adj. R2: 0.04897

1
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fa<DAFIR

summary (modell_summary)

## OLS estimation, Dep. Var.: score
## Observations: 420
## Standard-errors: Heteroskedasticity-robust

#it Estimate Std. Error t value Pr(>|t])
## (Intercept) 698.93295 10.364362 67.43618 < 2.2e-16 **%
## size -2.27981 ©.519489 -4.38856 1.4467e-05 **x%
it ———
## Signif. codes: 0O 'xx*x' 0.001 'x*x' 0.01 'x' 0.05 '.' 0.1 "' ' 1
## RMSE: 18.5 Adj. R2: 0.04897
o fFIR

o BEN— ABIEDDEFENLABZ D E. REROREN2.22TFTH B,

o IEAERE(FIETEHNEV, ISAVAIANHEDORICEX ZZE(THETNICBRE TH D,

o (EHEZRAEL TLVRL)$RN2 = 0.051$ THD., #ERBZIHDDEID S B5.1% N EFIL
(CRD TSN EREETND,

o [ | REDEBNRARKESICDODLWTCEBRTHLELD, 29 / 35



REREDLER

e summarydDvcov(l"id"ZIEEIT D E. H—DEUCH T DIBRAEFRE

summary (modell_summary, vcov = "iid")

## OLS estimation, Dep. Var.: score
## Observations: 420
## Standard-errors: IID

Hit Estimate Std. Error t value Pr(>|t])

## (Intercept) 698.93295 9.467491 73.82452 < 2.2e-16 **x%

## size -2.27981 ©.479826 -4.75133 2.7833e-06 **x%

## ——-

## Signif. codes: 0 '*xx' 0.001 '#x' 0.01 'x' 0.05 '.' 0.1 ' ' 1

## RMSE: 18.5 Adj. R2: 0.04897
summary (modell_summary, vcov = '"hetero")

## OLS estimation, Dep. Var.: score

## Observations: 420

## Standard-errors: Heteroskedasticity-robust

Hit Estimate Std. Error t value Pr(>|t])

VAt = " T\ ~ S~ P~ P P — - o~ N SN A N P~ o~ P~ — AP~ P~ - I~

EZHRE T Do
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sEAZEE 2 IE

FULKE 5B =788,

\

# BRBETINDHTE

specl <- feols(score ~ size, data = CASchools, vcov = "hetero")

spec2 <- feols(score ~ size
spec3 <- feols(score ~ size
spec4 <- feols(score ~ size
spec5 <- feols(score ~ size

+ o+ o+ -

english, data = CASchools, vcov = "hetero")
english + lunch, data = CASchools, vcov = "hetero")
english + calworks, data = CASchools, vcov = "hetero")

english + lunch + calworks, data = CASchools, vcov = "hetero")
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https://www.econometrics-with-r.org/7-6-analysis-of-the-test-score-data-set.html

HETEFR SR DIRDIERY

e [EBZE] summary() CTHUEERIIBD TR ZICIFOKEN., LIKN—KTB3EDEUTIEAR
+53,

o BREVLIAN—b. @@XI[CHWNT, RUTsummary()DfERZAE DR & !
o HFRRERELTLIR—KFITDIDOMEL,

o HEEMRZEZRTCEHREDDAEEULNANSHD,
o stargazer: &M/ w4 —=(estimatr::Im_robustt>fixest:feols)Z (T IF7R0 )\,
o modelsummary: JLF+T)L, TORENHNBE
o fixest::etable: fixest/\wH—(CAETDED,

o LIFTldfixest: etablezmAL\B,
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HEEFRRZ T LOIRZIFR

result <- etable( list(specl, spec2, spec3, specd4, spech),
se = "hetero",
fitstat = c("r2", "n" ) ,
signif.code = NA,
digits = 2, digits.stats = 2,
depvar = FALSE)

e S ¥:dict = c(size = "HE - FELLZE", (Intercept)= "EFHIE") AT 3> TERELZH
AREE(CEFEOEE,
e signif.code =NA CTHETHNBREMHDOESZIHLUTWD, EFSOimX(IEEEZa TR0 AR,
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HETEFESR

print(result)

H# model 1
## Constant 698.9 (10.4) 686.0 (8.7)

model 2

model 3 model 4
700.1 (5.6) 698.0 (6.9)
-1.0 (0.27) -1.3 (0.34)

-0.12 (0.03) -0.49 (0.03)
-0.55 (0.02)
-0.79 (0.07)

model 5
700.4 (5.5)
-1.0 (0.27)

-0.13 (0.04)
-0.53 (0.04)
-0.05 (0.06)

## size -2.3 (0.52) -1.1 (0.43)
## english -0.65 (0.03)
## Llunch

## calworks

##

## S.E. type Hetero.-rob. Hetero.-rob.
## R2 0.05 0.43
## Observations 420 420

Hetero.-rob. Hetero.-rob.
0.77 0.63
420 420

Hetero.-rob.
0.77
420
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R ol 8

o B0 : BRIAZEZIENDT LU SR A XDFHENBI T DDEFIREEES DM ? (E> K REZE
2 \A 77 X)
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